















# पर्सनल स्टाइल पर खूब प्रयोग

## करती हैं जैकलीन

### बताया पर्दे पर निभाना चाहती हैं किस फैशन आइकन की भूमिका

अभिनेत्री जैकलीन फर्नांडीज ने समाचार एजेंसी से बात की। उन्होंने न केवल फैशन और काम को लेकर बात की, बल्कि बताया कि वह पर्दे पर फ्रांसीसी फैशन डिजाइनर कोको चैनल की भूमिका निभाना चाहती हैं। चंडीगढ़ में ब्लैंडर्स प्राइड फैशन टूर में डिजाइनर कनिका गोयल के लिए रैंप पर उतरीं जैकलीन ने कहा, मुझे लगता है कि फैशन का मतलब रचनात्मक होने के साथ युनिक होना है। आप फैशन के साथ हर दिन खुद के होने का

बात आती है तो सब कुछ मूड पर निर्भर करता है। मुझे अक्सर मूड स्विंग्स होते हैं। मैं ज्यादातर समय कैजुअल में रहती हूँ। मेरे कई स्टाइलिस्ट्स मुझसे कहते हैं, जैकी, आपका वॉर्डरोब बहुत साधारण है! क्योंकि मुझे हमेशा स्टाइल किया जाता है, इसलिए मैं अपने कपड़ों को

हो और मौज-मस्ती करनी हो या फिर जब बात रेड कार्पेट या खासकर स्टेज पर जाने की बात आती है तो मुझे स्टेज के लिए तैयार होना बहुत पसंद है। हालांकि, मैं 90 प्रतिशत समय में कैजुअल रहती हूँ। अभिनेत्री ने बताया कि वह अपने फैशन के साथ बहुत प्रयोग करती हैं। उन्होंने कहा,



जश्न मनाते हैं। फैशन खूबसूरत और पॉजिटिव चीज है। यह पूछे जाने पर कि क्या उन्हें स्क्रीन पर एक फैशन आइकन की भूमिका निभानी है। अभिनेत्री ने कहा, हाँ मैं कोको चैनल की भूमिका निभाना चाहूँगी। अभिनेत्री ने आगे बताया, जब इसिंग या कैजुअल होने के बीच चयन की

मुझे लगता है कि पहले अपने पर्सनल स्टाइल, अपने पर्सनल फैशन के साथ बहुत प्रयोग करती थी और अब मैं इन चीजों को लेकर सहज महसूस करती हूँ और इसी कड़ी में मैं खुद को समझने लगी हूँ।



## छावा ने ओपनिंग डे पर स्काई फोर्स-गली बाँय को चटाई धूल बनी 2025 और वेलेंटाइन डे रिलीज की बिगैस्ट ओपनर

मूवी लवर्स के लिए इस साल का वेलेंटाइन डे धमाकेदार रहा. 14 फरवरी को सिनेमाघरों में विक्की कौशल और रश्मिका मंदाना की हिस्टोरिकल पीरियड ड्रामा फिल्म छावा रिलीज हुई और पहले ही दिन लोगों के दिलों पर छा गई. लक्ष्मण उदकर की निर्देशित फिल्म छावा ने बॉक्स ऑफिस पर धूम मचा दी और खुद को 2025 की सबसे बड़ी ओपनिंग फिल्म बनकर उभरी. इतना ही नहीं, यह वेलेंटाइन डे रिलीज की भी सबसे बड़ी ओपनर फिल्म बनी है. विक्की कौशल की नई फिल्म ने ओपनिंग डे पर बॉक्स ऑफिस पर शानदार शुरुआत की है. इसने पहले ही दिन 30 करोड़ से ज्यादा की कमाई की है. ट्रेड एनालिस्ट तरण आदर्श के अनुसार, छावा ने घरेलू बॉक्स ऑफिस पर 33.10 करोड़ रुपये (नेट) कमाए हैं. विक्की कौशल की फिल्म इस साल रिलीज हुई अक्षय कुमार की फिल्म स्काई फोर्स को पीछे छोड़ 2025 की सबसे बड़ी ओपनिंग फिल्म बन गई है. गणतंत्र दिवस के मौके पर रिलीज हुई स्काई फोर्स ने पहले दिन 15.30 करोड़ रुपये कमाई की थी. छावा ने अक्षय कुमार-वीर पहाड़िया की फिल्म से दोगुना कमाई की है. इसके साथ ही छावा विक्की कौशल की अब तक की सबसे बड़ी ओपनर भी बन गई है. इसने कौशल की हिट फिल्म उरी: द सर्जिकल स्ट्राइक को भी पीछे छोड़ दिया है, जिसने पहले दिन 8.20 करोड़ रुपये कमाए थे. इसके अलावा, छावा ने वेलेंटाइन डे रिलीज

की सबसे बड़ी ओपनर फिल्म का भी खिताब अपने नाम किया है. विक्की-रश्मिका की फिल्म ने रणवीर सिंह और आलिया भट्ट की फिल्म गली बाँय को भी पीछे छोड़ दिया है. रिपोर्ट के मुताबिक, 2019 में 14 फरवरी को रिलीज हुई गली बाँय ने ओपनिंग डे पर 19.40 करोड़ रुपये का बिजनेस किया और बिगैस्ट वेलेंटाइन डे रिलीज की टॉप ओपनर फिल्म बन गई थी. तब से कोई भी फिल्म गली बाँय को पछाड़ नहीं पाई थी. लेकिन इस साल छावा ने इस रिकॉर्ड को तोड़ दिया और सबसे बड़ी वेलेंटाइन डे रिलीज का खिताब अपने नाम किया. भारतीय बॉक्स ऑफिस पर छावा हॉलीवुड फिल्म कैप्टन अमेरिका: ब्रेव न्यू वर्ल्ड, लवयापा, बैडस रवि कुमार और सनम तेरी कसम री-रिलीज जैसी होल्डओवर रिलीज को टक्कर देने उतरी है. छावा एक हिस्टोरिकल पीरियड ड्रामा फिल्म है. यह भारत के सबसे महान योद्धाओं में से एक छत्रपति शिवाजी महाराज के पुत्र, मराठा राजा संभाजी के जीवन पर आधारित है. इसे इसी शीर्षक वाले मराठी उपन्यास से रूपांतरित किया गया है. उपन्यास शिवाजी सावंत ने लिखा था. छावा में विक्की कौशल के साथ, महारानी यमुबाई के रूप में रश्मिका मंदाना, सर-सेनापति हंबीराव मोहिते के रूप में आशुतोष राणा, औरगजेब के रूप में अक्षय खन्ना और सोयराबाई के रूप में दिव्या दत्ता शामिल हैं.

## निकिता दत्ता ने बाँडीकॉन आउटफिट पहन सोशल मीडिया का बढ़ाया पारा, सिजलिंग लुक देख फैस का मचला दिल

बॉलीवुड एक्ट्रेस निकिता दत्ता आज किसी भी पहचान की मोहताज नहीं हैं। उन्होंने अपनी बोल्डनेस और हॉटनेस से फैस को इस कदर दीवाना बनाया हुआ है कि लोग उनकी तारीफों के पुल बांधते नहीं थकते हैं। अब हाल ही में एक्ट्रेस ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें फैस के बीच साझा की हैं। इन तस्वीरों में उनका किलर लुक देखकर फैस एक बार फिर से मदहोश हो गए हैं। कबीर सिंह फिल्म में अपनी दमदार अक्टिंग से लोगों के दिल जीतने वाली एक्ट्रेस निकिता दत्ता हमेशा अपने लुक्स के कारण चर्चाओं में रहती



हैं। उनका बोल्ड और कातिलाना अवतार इंटरनेट पर आते ही तेजी से वायरल होने लगता है। अब हाल ही में एक्ट्रेस निकिता दत्ता ने अपने लेटेस्ट फोटोशूट की तस्वीरें फैस के बीच साझा की हैं। इन तस्वीरों में

उनका कातिलाना अवतार देखकर फैस एक बार फिर से बेकाबू हो गए हैं। फोटोज में आप देख सकते हैं एक्ट्रेस निकिता दत्ता ने येलो कलर का गाउन पहना हुआ है, जिसमें वो कैमरे के सामने एक से बढ़कर एक पोज देती हुई नजर आ रही हैं। उनका कातिल अवतार देखकर फैस दीवाने हो गए हैं। निकिता दत्ता की इन फोटोज में आप देख सकते हैं एक्ट्रेस ने खूले बाल, ग्लैम मेकअप कर और ग्लोसी लिप्सटिक लगाकर अपने आउटलुक को बेहद ही शानदार तरीके से निखारा है। एक्ट्रेस निकिता दत्ता सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं।

वो जब भी अपनी फोटोज इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो फैस उनकी हर एक फोटोज पर लाइक्स और कॉमेंट्स करते नहीं थकते हैं। निकिता दत्ता की इन तस्वीरों में आप देख सकते हैं एक यूजर ने कॉमेंट करते हुए लिखा है- अडोरेबल। दूसरे यूजर ने लिखा है- गॉर्जियस। तीसरे यूजर ने लिखा है- टू मच हॉट टू हेडल। अन्य यूजर ने लिखा है- बोल्ड एंड ब्यूटिफुल।

## इडली कड़ाई का नया पोस्टर जारी, बॉक्सर बने अरुण विजय, धनुष का भी दिखा दमदार अंदाज

धनुष अभिनीत इडली कड़ाई के निर्माताओं ने फिल्म से एक नया लुक जारी किया है, जिसमें अभिनेता अरुण विजय मुख्य भूमिका में हैं। हालांकि, इस बात की अटकलें लगाई जा रही थीं कि अभिनेता अरुण विजय फिल्म में एक किरदार निभाएंगे, लेकिन अब यह पुष्टि हो गई है। अब निर्माताओं ने फिल्म में अरुण विजय की मौजूदगी की पुष्टि की है, नए पोस्टर में उन्हें एक मुक्केबाज की भूमिका में दिखाया गया है। इसके अलावा, उसी लुक में धनुष को उनके कोच के रूप में भी दिखाया गया है, जो फिल्म के पिछले सभी पोस्टर से अलग है। सोशल मीडिया पर नया लुक साझा करते हुए निर्माताओं ने लिखा, यहां हम चलते हैं, घर में एक साथ अरुण



विजय। इडली कड़ाई। निर्माताओं ने एक बार फिर फिल्म की रिलीज की तारीख 10 अप्रैल, 2025 की पुष्टि की। फिल्म इडली कड़ाई धनुष की चौथी निर्देशित फिल्म है, इससे पहले वे पा पांडी, रेयान और नीक जैसी फिल्मों में बना चुके हैं। इस फिल्म में धनुष भी मुख्य भूमिका में हैं और इसे

एक फील-गुड ड्रामा बताया जा रहा है। इससे पहले निर्माताओं ने फिल्म के आधिकारिक लुक का अनावरण किया था, जिसमें धनुष और नित्या मेनन की जोड़ी को दिखाया गया था, जहां पहले के लुक में फिल्म को गाव की पृष्ठभूमि में दिखाया गया था, वहीं नए पोस्टर में फिल्म का अलग रूप देखने को मिला है। नित्या मेनन और अरुण विजय के अलावा फिल्म में शालिनी पांडे, प्रकाश राज, राज किरण और कई अन्य कलाकार भी प्रमुख भूमिकाओं में हैं। अक्टूबर में नित्या मेनन ने घोषणा की थी कि वह इस फिल्म में धनुष के साथ अभिनय करेंगी। थिरुचिन्नमलम के बाद यह उनका दूसरा सहयोग है। इडली कड़ाई 10 अप्रैल, 2025 को सिनेमाघरों में रिलीज होगी। वहीं,

धनुष के वर्कफ्रंट की बात करें तो अभिनेता को आखिरी बार रायन में दिखा गया था। अब अभिनेता के पास कई परियोजनाएं हैं। धनुष के शेखर कम्मला की कुबेर है, जिसमें रश्मिका मंदाना और अक्किनेनी नागार्जुन शामिल हैं।